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Про проведення Всеукраїнського 
вебінару 

 
Шановні колеги! 

 
Навчально-методичний центр професійно-технічної освіти у Луганській 

області запрошує взяти участь у Всеукраїнському вебінарі «Штучний інтелект 
як інструмент трансформації професійної освіти: виклики й перспективи», 
який відбудеться 06 травня 2025 року. 

Формат проведення: онлайн-конференція на платформі ZOOM. 
Мета вебінару: ознайомлення педагогічних працівників ЗП(ПТ)О з 

інноваційними підходами до використання технологій штучного інтелекту в 
освітньому процесі, розробка стратегій інтеграції ШІ для підвищення якості 
професійної підготовки й розвиток цифрових компетентностей педагогів у 
контексті сучасних вимог ринку праці. 

Програма вебінару включає тематичні напрямки: 
- використання штучного інтелекту при викладанні предметів 

загальноосвітньої підготовки (інструменти ШІ для диференціації навчання та 
персоналізації освітнього процесу; автоматизоване оцінювання й аналітика 
навчальних досягнень здобувачів освіти; створення інтерактивних освітніх 
матеріалів з використанням технологій ШІ; кращі практики застосування ШІ 
для адаптації загальноосвітніх дисциплін до професійного контексту); 

- використання штучного інтелекту при професійній підготовці 
(ШІ-симулятори й віртуальні середовища для формування професійних 
компетентностей; системи прогнозування успішності здобувачів освіти та 
раннього виявлення прогалин у професійних навичках; адаптація освітнього 
контенту відповідно до актуальних вимог галузі; інтеграція штучного інтелекту 
в практичне навчання); 

- використання штучного інтелекту в центрах розвитку кар'єри 
(ШІ-інструменти для профорієнтації та виявлення індивідуальних здібностей 
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здобувачів освіти; системи моніторингу ринку праці та прогнозування потреб у 
фахівцях; автоматизоване формування індивідуальних траєкторій кар'єрного 
розвитку випускників; використання ШІ для налагодження ефективної 
комунікації з роботодавцями). 

Запрошуємо до участі у вебінарі методистів регіональних НМЦ (НМК) 
ПТО, заступників директорів, методистів, викладачів, майстрів виробничого 
навчання, фахівців центрів розвитку кар'єри й інших зацікавлених педагогічних 
працівників закладів професійної (професійно-технічної) освіти. 

Час виступів спікерів – до 15 хвилин. 
Охочим спікерам пропонуємо до 21 квітня 2025 року зареєструватися за 

покликанням: https://forms.gle/3ou7fKUM6XBr1i1Z6. 
Програма та посилання для підключення до заходу  будуть надіслані 

додатково напередодні заходу.  
Контактна особа: Ольга Чадюк, методист Навчально-методичного центру 

професійно-технічної освіти у Луганській області (0665349311). 
 
 
 

Директор НМЦ ПТО  
у Луганській області Володимир АРТЮШЕНКО 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ольга Чадюк 0665349311 
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